

The Institute of Chartered Financial Analysts of India University, Jharkhand

Press Release

23 June 2021

रांची

**प्रबंधन में पीएचडी कार्यक्रम- 2021 बैच का इक्फाई विश्वविद्यालय में उद्घाटन**  
**ऑनलाइन इंटरएक्टिव कक्षाएं का संचालन स्वाध्याय डिजिटल लर्निंग सिस्टम के द्वारा**

प्रबंधन में पीएचडी कार्यक्रम (अंशकालिक) के 10 वें बैच- 2021 का उद्घाटन वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग का उपयोग करके इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड में किया गया। इस बैच के पीएचडी स्कालर भारत भर में विभिन्न स्थानों पर काम कर रहे हैं, जिसमें हैदराबाद, बेंगलूर, पुणे, लद्दाख (कारगिल), पटना, रांची आदि शामिल हैं। जिन प्रतिष्ठित संगठनों में वे काम कर रहे हैं उनमें हेटेरो बायो-फार्मा, आईसीआरए, महिंद्रा एंड महिंद्रा, टाटा मोटर्स, सनोफी, यस बैंक आदि शामिल हैं। ऑनलाइन अध्ययन सामग्री का अध्ययन स्कालर द्वारा उनकी सुविधा के अनुसार किया जा सकता है और इंटरएक्टिव कक्षाओं का उपयोग चर्चा के लिए किया जाता है।

स्कालर का स्वागत करते हुए, प्रोफेसर ओ आर एस राव, कुलपति, आईसीएफएआई विश्वविद्यालय, झारखंड ने कहा, "हमारा पीएचडी कार्यक्रम अकादमिक, विनिर्माण, फार्मसी, बैंकिंग, आईटी और सरकार आदि जैसे विविध उद्योगों में काम कर रहे विद्वानों को आकर्षित करता है। स्कालर की विविधता हमारे पीएचडी कार्यक्रम की विशेषता में से एक है क्योंकि विद्वान संकाय सदस्यों के अलावा एक दूसरे से भी सीख सकते हैं। स्कालर को संबोधित करते हुए, विश्वविद्यालय के प्रोफेसर डॉ हरि हरन ने कहा, "हमारे विश्वविद्यालय में पीएचडी कार्यक्रम कठोर है और इसलिए यह महत्वपूर्ण है कि विद्वान अपने समय का अच्छी तरह से प्रबंधन करें और हर हफ्ते न्यूनतम गुणवत्ता समय आवंटित करें ताकि गुणवत्तापूर्ण शोध परिणाम प्राप्त हो सकें"। विश्वविद्यालय के प्रोफेसर डॉ सत्येंद्र किशोर ने विद्वानों को अनुशासन और शोध लेखों को गंभीर रूप से पढ़ने की आदत डालने की सलाह दी, जो गुणवत्तापूर्ण शोध के लिए आवश्यक हैं।

प्रबंधन अध्ययन संकाय के सहायक डीन डॉ भागबत बारिक ने पाठ्यक्रम कार्य के संचालन के लिए कार्यक्रम और कार्यप्रणाली के बारे में बताया। विश्वविद्यालय के एसोसिएट प्रोफेसर डॉ सुदीप्त मजूमदार ने धन्यवाद प्रस्ताव रखा। इस कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के संकाय सदस्यों और सभी पीएचडी विद्वानों ने भाग लिया।

=====